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Närvarande Leif Lundborg ordförande 

 Lauri Sankari kassör 

 Paula Ehrlin  sekreterare 

 Thomas Eriksson ledamot 

 Mats Rehnholm ledamot 

 Anders Olsson ledamot 

 Lennart Sevdin ledamot 

 Caroline Nilsson ledamot 

 Benny Larsson suppleant 

 Hans Murman suppleant 

 

Valberedning Tord Dahlén 

Icke närvarande  Robert Forsman 

 

1. Mötets öppnande Ordföranden förklarade mötet öppnat. 

 

2. Dagordning Dagordningen godkändes.  

 

3. Mötets  Benny Larsson justerar. 

    funktionärer 

 

4. Valberedningen Tord Dahlén informerade om valberedningens arbete och funderingar. 

Anders Olsson meddelar att han inte ställer upp för omval, men fortsätter 

med den planerade studiecirkeln. 

 Förslag restes om ev. nya ledamöter och styrelsen uppmanades att 

komma med förslag till valberedningen, som fortsätter sitt arbete. 

 

5. Protokoll 10 Genomgång av protokoll nr 10 med två bilagor godkändes och lades till 

handlingarna. 

 

6. Ekonomi Lauri redogjorde för det aktuella ekonomiska läget som är gott. 

  

7. Förvaring på EEC Anders har kontaktat Retuna/IKEA ang. högskåp och man meddelar oss 

när ett sådant har kommit in. 

 

8. Årsmöte Föreningens årsmöte är den 15 mars 2024 kl. 17.00 på EEC 

 Emma Wiesner (C) från Västerås informerar kl 17.00 om vad som sker i 

EU inom energiområdet, eftersom det är EU-val senare i år. 

 Därefter tar förhandlingarna vid. SEF står för förtäring. 

  

9. Motion  Motionen från Tord Dahlén m.fl. angående vår FB-grupps innehåll 

dryftades och diskuterades livligt. Styrelsens ställningstagande upplästes. 

 Olika åsikter lyftes fram men enighet kunde inte nås, varvid ärendet 

bordlades till nästa möte. 
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10. FB/hemsida  Ordföranden tog upp ett förslag om att tillsätta en arbetsgrupp för 

hemsidan, som är omodern och behöver förnyas. 

 Även en arbetsgrupp för FB bör tillsättas. Bordlades till nästa möte. 

 

11. Klimathoppmötet Tord och Caroline håller för vår del i Klimatevolutionsmötet den 20/3 

  

12. Uppdrag SEROs årsmöte med studiebesök till Kafjärdens vindkraftpark äger rum 

på fredag den 13-14 april. 

Förslaget om batterilager pausas pga osäkerheten på marknaden över 

behovet av batterilager.  

 Rapport har inkommit om studiecirkeln Energigemenskap. 

 En kontaktperson med VUEF ska väljas om Fossilfritt Mälaren.  

 

13. Medlemsregister  Korrigering av medlemmars emailadresser påtalades. 

 

14. VUEF möte Ett samarbetsmöte med systerföreningen VUEF hölls den 18/1 på EEC. 

 Mötet var mycket positivt och olika tankar och funderingar lyftes fram. 

 Paula har återgett dessa i anteckningar som styrelsen har fått del av, 

liksom Gunnar Öberg på VUEF, som uttryckte sin tacksamhet via mail. 

 En kontaktperson för samarbetet med VUEF utses vid nästa styrelsemöte 

  

15. Övriga frågor  Thomas och Anders deltog i Glöggmingel på stadshuset 13/12.  

 Thomas återgav vad som sades där. 

 Energitrappa den 8/3 med mässa, mingel och pitch är inställd. 

 Ett förslag om att ta fram ett välkomstbrev till nya medlemmar väcktes, 

 Paula åtog sig ta fram ett förslag. 

  

15. Nästa möte Onsdag 14/2-24 kl. 18.15 på EEC. 

  

 

 

 

    __________________                  __________________               _____________________ 

    Leif Lundborg         Paula Ehrlin  Benny Larsson 

    Ordförande         Sekreterare           Justerare 

 

 


